

### 省生态环境厅在荆召开洪湖曝光问题整改情况汇报会 压实责任推动问题整改

本报讯(记者荆文静 通讯员吴科)8月15日,省生态环境厅在荆召开洪湖曝光问题整改情况汇报会。省生态环境保护督察专员冯安龙出席会议。荆门市委常委、副市长雷华,荆州市副市长黄勇、仙桃市副市长胡军波、天门市副市长杨寒、潜江市副市长赵曜分别汇报整改情况。

冯安龙指出,此次会议旨在深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于推动长江经济带高质量发展的论述,听取典型案例整改情况,进一步压实责任,推动问题整改,

确保洪湖水水质尽快实现根本性好转。他强调,各地各有关部门要充分认清形势,推进洪湖问题整改没有退路,是必须完成的政治任务,要坚决扛起政治责任,锚定目标、聚焦重点、严严实实、真抓实干,强化领导带动、部门联动、督办推动,形成攻坚合力,坚决打赢洪湖生态治理攻坚战。

会后,冯安龙带领省生态环境厅鄂中专员办调研组一行深入洪湖市察看洪湖缓冲带项目治理情况,到荆州市生态环境局洪湖市分局座谈了解洪湖市生态环保工作情况。

### 前端立制 中端落地 后端监管 我市完善“承诺+信用管理”准入机制

本报讯(记者王子瑶 通讯员甘茹)近日,市财政局发布《关于实行政府采购“信用+承诺管理”准入管理的通知》,明确在全市政府采购项目实施过程中,供应商不再需要提供财务报告、纳税和社保等证明材料,真正做到让信用良好的企业参加政府采购活动“无门槛、低成本、零跑腿”。

今年,市政府采购“承诺+信用管理”准入管理被省财政厅纳入全省政府采购营商环境先行区试点项目。自试点工作开展以来,我市坚持“前端立制、中端落地、后端监管”的创新监管模式,降低供应商的制度性交易成本,提升供应商参与政府采购活动的便利度。

前端立制,通过顶层设计把信用制度“建”起来。市财政局建立“1+N”制度体系,制定了一系列严格的规范和完善的政策,搭建起政府采购信用的积累、使用和违规处罚的制度框架,提升

供应商信用意识。中端落地,通过大数据手段把信用“用”起来。采购人、代理机构在项目评审过程中,可实时校验,通过大数据手段将列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单的供应商及时“显形”,防止各类“假承诺”出现。

### 关爱“新”群体 凝聚“新”力量 我市举行劳模、自主创业优秀带头人分享会

本报讯(见习记者周安一)8月15日,“荆江书荟”第42期职场加油站之劳模、自主创业优秀带头人分享会举行。本期活动主题为“关爱‘新’——聚焦新业态下的从业群体”,外委配送员、家政人员等新就业形态群体与劳模、优秀创业者们齐聚一堂,分享各自领域的成功经验和智慧,激励更多从业者追求卓越,树立行业标杆。

活动现场,荆州五一劳动奖章获得者、武商超市荆州分公司沙市店领班程艳进行了党的二十大精神宣讲。她讲述了学习全会精神的心得体会,并结合自己在岗18年的工作经历和岗位实践,提出今后的工作思路和具体行动,令大家深受鼓舞。

谈及环节,荆州五一劳动奖章获得者、爱宝宝母婴护理服务中心创始人喻芬,从天童趣的创始人姚晓燕,西藏踢

踢有限公司荆州分公司网约配送站站方、湖北省五一劳动奖章获得者李璐,围绕新就业形态群体在创业与就业过程中的挑战与机遇,交流企业生产经营中的典型成果、经验做法及遇到的难点、痛点、堵点,分享内外环境变化之下企业生产经营的阵痛与蝶变。

### 市生态环境局举行全国生态日主题宣传活动 加快经济社会发展全面绿色转型

本报讯(记者荆文静 柯以鹏)8月15日是第二个全国生态日,市生态环境局在中山公园举行“加快经济社会发展全面绿色转型”全国生态日主题宣传活动,引导公众践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,积极参与生态环保志愿服务行动。

围绕宣传主题,市生态环境局现场设置全国生态日、绿色低碳生活方式宣传展板,环境保护工作人员为过往群众宣讲绿色发展理念、生态环保举措,并发放了宣传手册、环保购物袋、环保志

愿服务T恤等。现场,市生态环境局发出倡议,呼吁公众积极参与生态文明建设,践行绿色发展理念,选择绿色低碳生活方式,共同建设美丽荆州。

多年来,市生态环境局坚持开展塑料污染治理,完善淘汰落后产能长效机制,推动绿色建筑发展,推进碳排放权交易履约,开展节能减排宣传,鼓励商场、超市开设节能家电、节水器具等专区,推动绿色发展理念持续落地落实。

### 献礼“全国生态日” 业界专家和社区群众代表走进雷家垸净水站

本报讯(记者马骁)8月15日是第二个“全国生态日”。15日上午,中建环能科技股份有限公司举办“献礼全国生态日——走近中建环能湖北雷家垸净水站”开放日活动。

当天,前来参加活动的业界专家和社区群众代表走进雷家垸净水站,实地了解了净水站的污水处理工艺和流程,并进行座谈交流,共话环境改善之道。

雷家垸装配式净水站项目总投资约1.2亿元,每日处理污水能力为4万方米,于2023年底投入运行,项目服务面积约6.9平方公里。项目承建方——中建环能科技股份有限公司是隶属于中建集团的上市环保企业,承建过程中,其技术团队仅用88天就完成了净水站的建设与通水工作。目前,处理过的污水均实现了全指标一级A排放,使水环境达到安全标准,为提升荆州城市水景观、改善市民生活环境作出积极贡献。

走訪中,中心工作人员对相关办理事项进行“一对一”指导,并为企业送上《申报指南》,让企业准确把握惠企政策的标准、范围和申报条件。工作人员带着感情“走”、盯着问题“访”、拿出政策“帮”的态度,受到得企业家代表普遍好评。

### 政策更新 服务跟进 荆州经开区送惠企政策上门

本报讯(记者王大玲 通讯员秦天)近日,荆州经开区政务服务中心将编印的最新版《荆州经开区惠企政策申报指南》(以下简称《申报指南》)送上门,助力企业精准掌握惠企政策信息。

为确保政策宣传内容的准确性,该中心对省市出台的减税降费、科技创新、就业帮扶等惠企政策进行梳理,形成《申报指南》。《申报指南》共汇集了“试点示范”奖励、评选科技创新示范项

目、技术改造奖励等42个惠企政策,各政策的享受、办理条件、办理材料、办理流程等信息应有尽有。

走訪中,中心工作人员对相关办理事项进行“一对一”指导,并为企业送上《申报指南》,让企业准确把握惠企政策的标准、范围和申报条件。工作人员带着感情“走”、盯着问题“访”、拿出政策“帮”的态度,受到得企业家代表普遍好评。

## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神·宣讲进行时

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团纪南文旅区报告会举行

本报讯(记者田心怡 胡威虎 见习记者彭润杰)8月15日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团纪南文旅区报告会举行。市委宣讲团成员、市政协副主席、纪南文旅区党工委书记伍昌军主持会议,市委宣讲团成员、市委社会工作部部长谢清作专题辅导。

报告会上,谢清以“大道如砥、继往开来”“思想引领、举旗定向”“锚定目标、掌舵全局”“担当作为、奋楫争先”四个篇章,对党的二十届三中全会精神进行了系统解读和深刻阐释。

会议强调,全区各级各单位要以此宣讲报告会为契机,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,全力营造谋改革、抓改革、促改革的浓厚氛围。要提高站位学、丰富载体学、突出重点学,学深悟透,准确把握核心要义。要强化宣传宣讲,着力凝聚思想共识,精心策划新闻宣传、认真组织集中宣讲、面向基层深入阐释,推动全会精神深入人心。要把准方向

路径,切实抓好贯彻落实,各单位要拿出一抓到底的钉钉子精神,强化系统集成、锚定改革目标、注重改革实效,狠抓各项改革落实落地。要把牢建设荆楚文化保护传承核心区目标不动摇,增强文化自信,加速将文旅区自然生态禀赋和文化积淀优势转化为发展胜势。

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团荆州区报告会举行

本报讯(记者琳玲 卢艳 通讯员陈巧玲)8月15日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团荆州区报告会举行。市委宣讲团成员、市委常务副秘书长付良超作宣讲报告。

报告会上,付良超以《学习贯彻党的二十届三中全会精神 奋力推进中国式现代化荆州实践》为主题,从一次重要会议、一份重要文件、一项重大任务等三个方面,全面阐释和系统解读了党的二十届三中全会精神。

会议要求,要全面准确把握,在学深悟透上下功夫,将学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神与推进中国

式现代化湖北实践结合起来,与荆州区改革发展稳定的各项工作结合起来;要周密安排部署,在宣传宣讲上求实效,充分利用宣传主阵地,深入解读习近平

总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断;要坚持笃行实干,在落实落细上见真章,进一步深化

总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断;要坚持笃行实干,在落实落细上见真章,进一步深化

总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断;要坚持笃行实干,在落实落细上见真章,进一步深化

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团沙市区报告会举行

本报讯(记者周蓉 陈丹 通讯员曹译文)8月15日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团沙市区报告会举行。市委宣讲团成员、市人大常委会秘书长黄君作宣讲报告。

报告会上,黄君从深刻认识全会的重大意义、深入学习领会习近平

总书记在全会上的重要讲话精神、全

面准确理解《决定》提出的进一步全

面准确理解《决定》提出的进一步全

面准确理解《决定》提出的进一步全

面准确理解《决定》提出的进一步全

面准确理解《决定》提出的进一步全

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团江陵报告会举行

本报讯(通讯员李雪怡 黄洋)8月14日下午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团江陵报告会举行。市委宣讲团成员、市政府秘书长胡成宏作宣讲报告。

报告会上,胡成宏从“关于全会的基本情况、主要内容和相关精神”“习近平总书记在全会上的重要讲话精神”“《决定》的主要内容和进一步全

面深化改革的重大举措”“习近平总书记

关于全面深化改革的一系列新思想、

新观点、新论断”“以钉钉子精神抓好

党的二十届三中全会精神的贯彻落实”

五个方面对全会精神作了系统阐述

和深刻讲解。

会议强调,要在系统学习上下功夫,原原本本、认认真真、逐字逐句学

习党的二十届三中全会精神,准确领

握全会的重大意义、丰富内涵、核心

要义和实践要求,深刻领会“两个确

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团荆州经开区报告会举行

本报讯(记者王章青 通讯员马优明)8月15日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团荆州经开区报告会举行。市委宣讲团成员、市委统战部常务副部长姚友安作宣讲报告。

报告会上,姚友安从深刻认识全

会的精神实质、主要内容和相关精神”

“习近平总书记在全会上的重要讲话

精神”“《决定》的主要内容和进一步全

面准确理解《决定》提出的进一步全

面准确理解《决定》提出的进一步全

面准确理解《决定》提出的进一步全

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团荆州高新区报告会举行

本报讯(记者黄思明 孙颖)8月15日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团荆州高新区报告会举行。市委宣讲团成员、市委政法委常务副书记梅平作宣讲报告。

报告会上,梅平从“这次全会是在

以中国式现代化全面推进强国建设、

民族复兴伟业的关键时期召开的一

次十分重要的会议”“深入学习领会习

近平总书记在党的二十届三中全会

上的重要讲话精神”“全面准确理解《

决定》提出的进一步全面深化改革重

大举措”“全力以赴抓好全会精神贯

彻落实”“全力抓好全会精神的贯彻

落实”“全力抓好全会精神的贯彻

落实”“全力抓好全会精神的贯彻

彻落实”“全力抓好全会精神的贯彻



### 公安葡萄 产销两旺

近日,位于公安县埠河镇复兴场村的维农农产品交易中心内,工人们正在逐级分拣、称重、打包阳光玫瑰葡萄。眼下正是葡萄大量上市的季节,该交易中心平均每天销售葡萄15万公斤,预计到12月底销售可达2000万公斤。

近年来,埠河镇葡萄种植面积达到6万亩,成为两湖地区最大的葡萄集散、分拣、交易、冷链核心基地。今年,葡萄销售量有望达到14万吨,劳务用量约15万人次,年综合产值预计突破30亿元。

(记者 张梦瑶 通讯员 姚露 摄)